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Generally speaking, do you believe that schools in your area should be open for in-person learning or should they remain closed?
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Schools Open 53% 60% 47% 43% 45% 51% 57% 58% 60% 59% 30% 41% 58% 72% 39% 50% 80% 67% 47% 32% 40% 57% 53% 61% 39% 56% 52%

Closed 31% 28% 33% 44% 40% 33% 33% 24% 21% 26% 49% 46% 23% 19% 42% 31% 16% 22% 34% 45% 45% 29% 34% 22% 42% 29% 32%

Not Sure 16% 12% 20% 13% 15% 16% 11% 18% 20% 15% 21% 13% 19% 10% 19% 19% 4% 11% 20% 23% 16% 14% 13% 17% 20% 15% 16%

What should happen if schools are re-opened for in-person learning and teachers refuse to return to the classroom?
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Teachers Refusing to Work Fired 18% 24% 13% 11% 12% 16% 25% 18% 21% 20% 11% 11% 14% 28% 12% 14% 38% 21% 11% 7% 15% 21% 11% 19% 12% 17% 18%

Suspended 21% 25% 18% 15% 20% 24% 17% 23% 25% 23% 14% 18% 18% 31% 12% 22% 26% 31% 20% 18% 9% 22% 27% 26% 14% 24% 19%

Allowed to Stay Home 45% 37% 52% 63% 54% 44% 42% 42% 36% 40% 58% 59% 48% 28% 61% 44% 28% 30% 51% 59% 65% 45% 46% 39% 50% 45% 45%

Not Sure 16% 14% 17% 10% 15% 16% 16% 17% 17% 16% 17% 11% 20% 13% 15% 20% 8% 18% 18% 17% 10% 12% 16% 16% 24% 14% 17%

Several governors imposed strict lockdown orders on their states while Donald Trump was president. They began to ease the restrictions when Joe Biden took office. Do you believe they 
changed policies because of new scientific data about the pandemic or because of partisan political reasons?
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Policy Switches New Scientific Data 41% 46% 37% 46% 49% 55% 44% 29% 30% 38% 40% 63% 36% 27% 58% 36% 36% 26% 40% 59% 63% 47% 42% 32% 38% 49% 36%

Partisan Politics 41% 42% 39% 41% 31% 25% 38% 49% 56% 45% 30% 23% 44% 61% 22% 42% 55% 64% 37% 23% 19% 40% 38% 56% 28% 35% 44%

Not Sure 18% 12% 24% 13% 20% 20% 19% 22% 13% 17% 31% 14% 20% 13% 20% 22% 9% 10% 22% 18% 18% 13% 20% 12% 34% 16% 20%

Which of the following best describes your opinion of balancing climate change concerns with Americans' economic well-being?
* Climate change is not real
* Climate change is real and policies to protect against it should be strengthened even if it costs jobs or economic hardship
* Climate change is real but efforts to combat it should not come at the cost of U.S. jobs or economic well-being
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Climate Change Not Real 13% 15% 10% 5% 7% 10% 15% 14% 19% 15% 4% 3% 14% 20% 5% 13% 31% 16% 6% 2% 11% 14% 3% 18% 8% 10% 14%

Addressed, even if it costs 
jobs 47% 48% 45% 68% 58% 56% 40% 38% 33% 42% 55% 68% 49% 26% 66% 45% 27% 29% 51% 70% 71% 51% 59% 31% 48% 52% 43%

Addressed, but not at cost of 
jobs 41% 37% 44% 27% 35% 34% 45% 48% 48% 43% 41% 29% 37% 53% 29% 43% 42% 55% 43% 28% 18% 35% 38% 51% 44% 38% 43%

Chief Justice Roberts will not preside over the upcoming impeachment trial of Donald Trump because he is no longer the president.  A Democratic Senator will preside instead. With a 
Democratic Senator presiding, how likely is it that Trump will receive a fair trial?
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Trump Get Fair Trial Very Likely 31% 33% 29% 21% 30% 34% 33% 29% 35% 30% 35% 33% 25% 15% 51% 24% 27% 16% 28% 45% 62% 35% 26% 29% 28% 38% 27%

Somewhat Likely 17% 19% 15% 34% 20% 22% 15% 13% 7% 14% 23% 29% 23% 12% 23% 16% 8% 16% 19% 30% 16% 19% 25% 11% 15% 18% 16%

Not Very Likely 16% 14% 17% 17% 14% 14% 14% 18% 17% 17% 14% 13% 13% 20% 10% 19% 13% 25% 18% 9% 8% 13% 20% 20% 16% 14% 17%

Not at All Likely 24% 26% 22% 14% 16% 14% 26% 31% 34% 29% 6% 12% 24% 45% 5% 24% 47% 38% 19% 8% 4% 23% 19% 33% 18% 22% 25%

Not Sure 12% 7% 17% 14% 20% 15% 11% 9% 7% 10% 22% 13% 15% 8% 10% 18% 5% 6% 15% 8% 10% 9% 10% 8% 23% 8% 15%


